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PTPROJEKT TECHNICZNY

ABM ARCHITEKTURA
NIERUCHOMOŚCI SP. Z O. O.

UL. CZARNIECKIEGO 22A | 44-100 GLIWICE

tel. 32 331 80 43
www.abm.gliwice.pl

facebook.com/abm.gliwice

ul. T. Kościuszki 1
32-620 Brzeszcze

"Modernizacja szkół
ponadpodstawowych w zakresie

efektywności energetycznej -
termomodernizacja  budynku

Powiatowego Zespołu Nr 6 Szkół
Zawodowych i Ogólnokształcących

w Brzeszczach"

Sprawdzający:

KONSTRUKCYJNA

upr. bud. do proj. nr
686/89

w spec. konstrukcyjno-bud.

 inż.

Michał Gawroński

upr. bud. do proj. nr
SLK/4427/PWOK/12
w spec. konstrukcyjno-bud.

mgr inż.

Wojciech Pietrzak
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UWAGA:
-Bezwzglęnie zapewnić
minimalne oparcie
belki: 25cm,
na podlewce z zaprawy
cementowej grub. min.
5,0cm

Etap VEtap IV

Etap IIIEtap IIEtap 0 Etap I

SZCZEGÓŁ WBUDOWANIA NADPROŻA STALOWEGO W ISTNIEJĄCEJ ŚCIANIE
skala 1:10

Etap VI

Przed rozpoczęciem prac:
- sprawdzić konstrukcję
   oraz szerokość ściany,
- podstemplować strop
   oparty na ścianie w
   całym przyległym polu,
- ustalić poziom nadproża

poziom nadproża
przyjąć zgodnie
z projektem

  poz.
N

w miejscu
projektowanego
podparcia nadproża
na ścianie
wykonać podlewkę
z mocnej zaprawy
cementowej
klasy min M10

na wykutą bruzdę
w ścianie
narzucić gęstą
zaprawę cementową

profil stalowy
wcisnąć w zaprawę,
tak aby wypełnić
wszystkie
puste przestrzenie

po związaniu zaprawy
w pierwszym otworze
przygotować
drugi otwór
pod profil stalowy

otwór wypełnić
zaprawą cementową

osadzić w profilu
śrubę M16-długość
wg grubości ściany

przygotować
podlewkę
i ustawić drugi profil,
tak samo
jak pierwszy,

spiąć
profile stalowe
śrubą  M16-długość
wg grubości ściany

rozstaw "L"
dostosować do
konstrukcji ściany

  poz.
N

drugi otwór
wypełnić
dokładnie zaprawą
cementową

  poz.
N

w przęśle
na stopę profilu
założyć siatkę

osiatkować
krawędzie nadproża
i wykonać narzut
z zaprawy cementowej

po związaniu
zaprawy, wykuć
otwór w ścianie

uważnie wykuć otwór
pod stalową belkę
 nadproża

Szczegół wbudowania nadproża

K.03

KZietarska
Stempel

KZietarska
Stempel

KZietarska
Stempel

KZietarska
Stempel

KZietarska
Stempel

KZietarska
Stempel
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